

果丹皮保质期内咋长毛了

厂家称:为对产品质量负责,防腐剂放得少



保质期还有8个月,果丹皮竟然发霉长了毛。 本报记者 王媛 摄

本报5月9日讯(记者 孟敏 秦雪丽) 保质期还有8个月,果丹皮竟长了一层毛。9日,市民在省城一家超市内购买两卷果丹皮,竟然发现都长毛了。当日联系食品厂家,厂家竟然解释说,为了对产品质量负责,生产过程中防腐剂放得少,所以产品才会长毛。

9日,市民王女士和朋友花7元购买了两卷果丹皮,想吃了开开胃。打开一卷果丹皮取出两根吃下后,

王女士突然听到朋友喊:“果丹皮长毛了!”王女士打开第三根,果然发现果丹皮两端都长了一层厚厚的毛,密密麻麻的,呈暗灰色。

“产品过期了?”王女士第一反应就是立即查看生产日期:2012年1月14日生产,保质期12个月,离过期还有8个月。

随后,王女士按照包装纸上的电话致电生产厂家,一位工作人员称,果丹皮之所以在保质期内长毛,是因为防腐剂放得比较少,并建

议联系经销商更换产品。王女士觉得这种解释让她好气又好笑。

下午5时许,记者拨打了河北省承德市该家食品厂的电话。“为了对产品质量负责,在生产制造果丹皮的时候,投放的防腐剂较少。”厂家的一位工作人员也是如此解释。

“由于防腐剂投放过少,致使果丹皮长毛的理由,有些牵强。商家既然标注了保质期,就得保证保质期内食物的质量。”省内某

高校的王姓专家称,保质期内食物出现长毛变质问题,要看长出的微生物属于哪一类,一般微生物超标都会对人体造成伤害。

济南市工商部门的一位工作人员介绍说,按照食品安全法,如果产品质量出现问题,消费者可以向经销商索取一定赔偿,最高可获得十倍赔偿。如果产品确实对消费者人身健康造成伤害,并能提供相关证据,可以向商家索取医疗费等其他赔偿。

一闻二看三揉搓 三招可辨硫磺姜

本报5月10日讯(记者 孟敏 实习生 刘华东) “不小心买到硫磺姜,不到一周就烂掉了。”针对近日省城市民买到硫磺姜的事情,记者对超市、零售市场和批发市场的生姜进行调查发现,卖硫磺姜的多是一些流动摊贩。业内人士提醒说,一闻二看三揉搓可辨别硫磺姜。6日,记者来到七里堡

市场,这里是生姜批发的主要聚集地,批发商大部分来自莱芜。在批发市场,记者并未发现大批量硫磺姜,只是个别商贩的姜有点问题。一位李姓批发商说,以前硫磺姜多,现在查得紧,很少了。个别小贩为了好卖自己熏,熏后颜色好看,不过味道变淡了,还不易储存,“普通姜有的留好几个月都没

有问题,熏过的姜三四天就坏了”,进货商如果卖硫磺姜,一旦不能及时出手,就全砸手里了。

批发商毛先生告诉记者,硫磺姜看着表面光滑,闻着有异味或硫磺味,用手搓姜皮易剥落。新姜要霜降之后才上市,市民不要在五六月买太嫩的姜,以防买到硫磺姜,危害健康。

北坦第二届名吃美食节开幕

名优小吃老板 多是下岗工人

本报5月10日讯(见习记者 穆静 通讯员 王瑾) 扒鸡、猪蹄、羊汤……10日,在济南新区北坦的北坦广场上摆满了各种美食,为期两天的天桥区北坦街道第二届名吃美食节在这里正式拉开帷幕。30余种来自北坦当地的名优小吃汇聚一堂,请市民品尝。

10日一大早,北坦广场上就聚集了不少市民。仁和包子刚摆上不久就被抢购一空,而净香园熟肉摊前也排起了长队。据了解,此次美食节以“品味北坦名吃,享受北坦‘食’文化”为主题,美食节囊括北坦地区的特色美食,包括净香园香肠、荣氏栗子、蒿家扒鸡、杨家里脊、全客隆面食、仁和包子、唐家羊排、阳光栗子、黄家烤肉等数十个品种。这些在天桥

区耳熟能详、人人皆知的名优小吃今天齐聚一堂,免费品尝让前来参加北坦美食节的人过了回嘴瘾。

据了解,北坦小吃具有悠久的历史文化底蕴和独特的地方传统风味特色,体现了北坦特有的餐饮文化和地域特征,涌现出了一系列如净香园熟肉、荣氏栗子、蒿家扒鸡、哈哈扒蹄、杨家里脊等家喻户晓的特色名优小吃品牌和“天桥区十大金牌工人”张华、“天桥好人”杨若彤等一批自主创业、帮扶下岗失业人员再就业的先进典型。这30多家名优小吃的创办者大都是下岗工人,招收的职工也大多是下岗职工。他们开办小吃店不但给自己下岗后的生活燃起了希望,还为社会解决了就业再就业的问题。



5月10日,在北坦美食节上,来自菏泽的美食单县羊汤引来很多市民争相品尝。 本报记者 王媛 摄


济南妇科医院
 JINAN WOMEN HOSPITAL

 医保定点医院
 新农合定点医院
 大学生医保定点医院

当天检查 当天手术

——亲·无忧标准人工流产术 520元,让爱的意外静悄悄走开!

■亲·无忧标准人工流产术包含: 手术费、麻醉费、麻药费、留院观察费、一次性耗材费。

权威部门调查显示,由于受检测时间、女性本身月经规律及某些疾病和药物的影响,可能造成早早孕试纸检测结果呈假阳性。

早早孕试纸检测怀孕的准确率仅 **77%** 左右 容易误诊.....

如果您想确诊,请到济南妇科医院进行 HCG 血检、HCG 尿检以及 B 超检查。

生物取胚, 真正不伤宫

避免器械对宫颈的不可逆性损伤,独家生物取胚系统,安全不伤宫,保障未来做妈妈的权利。

新一代宫腔镜内窥可视系统, 真正安全无痛

超高清晰宫腔镜光纤系统、高精度显示器操作,完全可视化实时监测,变别为取更安全;术后特色生物技术冲洗、宫腔止血,避免输卵管阻塞、感染。

术后绿色生物滋养, 真正做到让您后顾无忧

美国PU仿生滋养系统,配合传统暖宫调理套餐及现代“小月子”专业护理,迅速恢复子宫机能,避免后遗症发生。

预约热线: **80969999**

私密QQ: 800076191

官方网址: www.jnfk.com

地址: 经十路八一立交桥西200米路北

夜晚流去意外 清晨轻松上班

让我们替“他”照顾您

温馨“夜”诊

18:00-22:00

◎人流 520元 ◎人流术前检查费用全免